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Ata nº 30/12 –CMC – 30ª Sessão Ordinária   –
08/10/12

Ata da 30ª Sessão Ordinária, 2º Período Legislativo da 30ª Sessão
Legislativa da 7ª Legislatura  da Câmara Municipal  de Cacoal-RO,
iniciada às 18h30min do dia oito de outubro de dois mil e doze, sob
a presidência do vereador  Luiz Carlos de Souza  Pinto,  presidente
desta Casa e secretariada pelo vereador Paulo Cezar Pupo Castro, 1º
Secretário. Também compõe a Mesa Diretiva a vereadora Uriety do
Prado Dorofê, 2ª Secretária. Como não foi requerida a leitura da ata
da sessão anterior  foi a mesma  considerada  aprovada.  Leitura  do
Expediente Recebido.  Comunicado N. CM215570/2012  - Informa a
liberação de recursos  financeiros  para  execução de programas  do
Fundo Nacional  de Desenvolvimento  da Educação - Ministério da
Educação; Ofício N. 3258/2012/GIDUR/PV  - Crédito de Recursos
Financeiros - Orçamento Geral da União - Caixa Econômica Federal -
Gerência de Filial  Desenvolvimento  Urbano e Rural  - Porto  Velho  -
Nildson Ribeiro de Araújo, Gerente de Filial, Marcio Augusto de Lima
Mourão, Superintendente  Regional  de Rondônia; Ofício 264/CT -
Encaminha Relatório Quadrimestral referente  ao mês de Agosto de
2012 - Conselho Tutelar dos Direitos da Criança e do Adolescente de
Cacoal - Marilande  Alves, Conselheira  Tutelar,  Rosimeire  Teotonio
Folle, Conselheira  Tutelar,  Sueli  Brizon,  Conselheira  Tutelar,  Cícero
da Silva, Conselheiro Tutelar, Maria Aparecida Pereira, e Conselheira
Tutelar. A Prestação de Contas  da Fundação Cultural  de Cacoal  -
FUNCCAL referente  ao mês de setembro  de 2012; bem como a
Prestação de Contas dos recursos recebidos referentes ao Programa
Nacional de Apoio ao Transporte  Escolar/PNATE  - Exercício 2011
serão encaminhadas  para  a Comissão Permanente  de Finanças e
Orçamento desta Casa.  A Indicação N.  332/CMC/2012 do vereador
Fernando Minervino  de Farias,  é lida acatada  e será encaminhada
para o Executivo Municipal. Pequeno Expediente. A vereadora Maria
de Lourdes Kemper do Prado, PMDB, pede que ofício seja
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encaminhado ao prefeito municipal solicitando iluminação púbica no
distrito de Divinópolis, bem como na Rua Beija-Flor, Bairro
Liberdade, rua muito usada por estudantes, e que a iluminação seja
feita com lâmpadas mais potentes, lâmpadas amarelas, que
produzem efeito melhor com iluminação mais adequada. Pede que o
secretário de Agricultura  a realização de carreadores  na Linha  10,
sabe que já está sendo feito o serviço, mas quer uma programação
para que  possam  acompanhar  os trabalhos,  e que  os recursos  de
contratação de horas máquinas para recuperação de carreadores foi
fruto de emendas  parlamentares  desta Casa, e se os vereadores
destinaram emendas  para  recuperar  os carreadores,  querem  ter o
cronograma de como está sendo realizado o serviço. Pede que ofício
seja encaminhado para o secretário de Trânsito solicitando que seja
revitalizada a sinalização, principalmente  em relação a faixa de
pedestre na Avenida Dois  de  Junho, que está bastante apagada, e
dificulta que o motorista dirija com mais facilidade e segurança. Pede
que ofício seja enviado  ao senador  Valdir  Raupp solicitando que  o
mesmo viabilize a substituição da galeria  na marginal  da BR, no
Igarapé Pirarara,  sentido  Pimenta  Bueno.  Que ofício seja enviado
para a deputada Marinha Raupp solicitando que sejam
providenciados os equipamentos para a Associação da Mulheres da
Linha 14, pois as mesmas precisam de novo prédio, já que o atual é
precário e inadequado  para desenvolvimento  de suas atividades,
onde há pequena indústria de confecção de pães, bolos e precisam
melhor estrutura.  A vereadora  Uriety do Prado  Dorofê dispensa  a
palavra. O vereador Paulo Cezar Pupo Castro dispensa a palavra. O
vereador Euzébio Scherrer Brizon, PPS, agradece as colegas
vereadores e funcionários desta  Casa, agradece  a quem  deu  seu
voto de confiança, e que  mesmo  perdendo  as eleições não pode
deixar de agradecer a população de Cacoal pelos oitocentos e trinta
e sete votos que obteve,  e salienta que tudo acontece,  e que seu
irmão saiu candidato também, e que tem certeza que isto atrapalhou
a sua eleição, mas como não foi a vontade de Deus não chegou a
ser reeleito. Diz a população de Cacoal que continua  disposto  a
ajudar, mora na Avenida Sete de Setembro, e está de braços aberto
para atender. Agradece ao presidente desta Casa, vereador Katatal,
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que entende de  política, pessoa  admirável, que sabe fazer política,
agradece ao mesmo  que  foi presidente  nestes  quatro  anos  e com
quem aprendeu  muito politicamente.  Agradece  aos funcionários
desta Casa deixando seu abraço a todos, a seus amigos vereadores.
Novamente agradece a todos que deram o voto de confiança a sua
pessoa. O Sr.  Presidente  Luiz Carlos  de  Souza Pinto esclarece  que
ainda não é hora de despedidas,  pois tem muitas sessões,
salientando ainda que não tem nada que doa mais que ‘um coice de
urna’, mas faz parte. O vereador Celso Adame dispensa a palavra. O
vereador Antonio  Masioli,  PT, diz que  em análise um pouco  mais
ponderada sobre o processo,  foi um processo de noventa  dias,
bastante puxado, bem aproveitado, mas com surpresas, e comenta
sobre o período, ressaltando a importância do processo democrático,
os eleitos estão em carreata neste momento,  esteve  em boa parte
da carreata, depois veio para cá para cumprir o compromisso com o
povo, pois o processo não pode parar. Parabeniza o prefeito Franco
por esta reeleição, e no estado de Rondônia, Cacoal tem um
destaque especial, em franco crescimento,  uma cidade que se
destaca das demais, não só por um povo hospitaleiro, pelo
crescimento que tem demonstrado ao longo dos anos, e ressalta que
é importante sua localização e não pode deixar de crescer, e salienta
que com a reeleição do prefeito Franco  o processo político dá
continuidade por mais quatro  anos, e terá oportunidade  de ser
concluído. Parabeniza os vereadores eleitos e diz que apesar de não
ter conseguido o número de votos suficientes para ser reconduzido a
esta Casa tem a plena  certeza  de seu dever cumprido  em suas
tarefas e terminará seu mandato com a dignidade que merece. Fala
que poderia se fazer uma série de análises sobre o processo
eleitoral, inclusive, os últimos comentários, o poder financeiro
continua de fato imperando na questão política, e acaba fazendo o
resultado muitas vezes, mas salienta que aqui não é palco das
lamentações, e sim o palco de iniciar  um processo  de avaliação,
olhar para trás, ver  o quanto foi feito e o quanto queria fazer, e a
escolha é democrática, é livre e tem que ser respeitada, pois o povo
vai às urnas  e escolhe.  Continuará sua  tarefa,  com  sua  missão de
bem representar a comunidade até os últimos instantes do mandato.
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Agradece por este período de noventa dias no qual teve a
oportunidade de reencontrar  a comunidade para  falar  do processo
eleitoral e político. Fala que a renovação acabou sendo a tônica do
resultado eleitoral  e vai aguardar que  esta  Casa tenha o nível que
sempre teve e o processo seguinte se torne ainda mais elevado de
modo a oferecer  a Cacoal  uma representação política à altura que
Cacoal merece. Lembra de fala do senhor presidente, a qual diz que
a política se continuar  no ritmo que vai, de vontade  política, do
desejo de fazer  o melhor  para  o povo,  vai ficar  fora,  não terá o
desejo de disputar o processo eleitoral, porque na visão popular, e
na visão do que se tornou  o mandato  público, colocou  em vala
comum as pessoas sérias que precisam e devem colocar na política
o melhor de si. Então é perigoso este jogo, lamenta algumas coisas,
mas que isto serve para reflexão, serve de argumentos para fazer as
análises que merece  todo um processo  que  acompanha,  assim é
necessário ponderar sobre o que acontece, sobre o que já
aconteceu, e dentro do compromisso político se tenha a observância
do devido processo legal, do processo legislativo. O vereador
Antonio Fernandes de Assis dispensa a palavra. O Sr. Presidente Luiz
Carlos de Souza Pinto agradece a presença dos vereadores e diz que
neste dia de hoje em local algum estão fazendo sessão, e esta Casa
fez questão, pois tem  a LDO e que esta  Casa tem a obrigação de
devolver até o dia quinze de outubro para o Executivo Municipal, e
por esta responsabilidade chamou os vereadores para esta sessão, e
salienta que na próxima sessão todos terão a oportunidade  de
agradecer a seus eleitores. Acha importante que os não conseguiram
se eleger, mas defenderam seu ideal, defenderam seu partido, quer
seja defendendo o lado da Glaucione, quer seja estavam defendendo
o lado do Franco, e na verdade o verdadeiro cabo eleitoral continua
sendo o vereador,  e acha difícil eleição proporcional  ser disputada
com eleição majoritária, deveria  ser distinta,  eleição de vereador
deveria ser em um período e eleição de prefeito em outro período
completamente diferente,  mesmo porque  a pessoa é eleita para
fiscalizar, e perde muito o sentido da eficácia se for por este lado, e
por outro lado os vereadores  terminam  sendo  cabos  eleitorais,  e
quando a administração reconhece  a importância desses  dentro do
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processo ainda há uma alegria de certa forma, mas quando  o
Executivo não reconhece,  fica mais difícil e frustrante. Agradece os
vereadores, pois entende  que  todos  que  vão para  uma  campanha
dão o melhor de si, e quando o resultado não é positivo a pessoa se
abate. Fala que as pessoas,  na política deve  respeitar  as outras, e
respeitar muito mais na derrota  do que na vitória, a verdadeira
hombridade se vê no respeito à derrota,  não na vitória, porque na
hora da vitória é fácil demais,  se encontram  muitos amigos.  Dá
como exemplo o vereador Valdomiro Corá, que venceu, e obteve um
mil e quinhentos  e pouco votos, mas se sair na rua hoje se
encontrará cinco mil ou mais pessoas que votaram em sua pessoa,
dificilmente chega alguém a dar  um abraço na pessoa  derrotada e
diga: “Meu irmão, eu acredito no seu projeto, vamos embora, vamos
levantar a cabeça, vamos para  cima,  é assim que  a gente  faz, e
eleição, infelizmente, é assim mesmo”, e volta o senhor presidente a
dizer que todos são vitoriosos. Fala que presidiu  esta Casa por
quatro vezes e confessa que uma das melhores câmaras para
trabalhar foi nesta legislatura, em termos de discussão, em termos
de projetos,  em momento  algum  foi atrapalhada  a administração
municipal, pelo contrário, esta Câmara sempre sou respeitar  as
diferenças de  poder,  nada ficando travado nesta Casa, mas muitos
eleitores não entenderam assim, ou a mensagem não foi passada da
forma como deveria  se passada.  Lembra  ainda  que esta sessão
ainda não será divulgada  nos meios de comunicação. O vereador
Valdomiro Corá, PV, diz:  “Agradecer a Deus por  esta  vitória que o
povo confiou  neste  vereador,  que  nestes  quatro  anos  de mandato
esteve aqui  defendendo  a população de Cacoal,  eu só tenho  que
agradecer o povo desta cidade, a minha família, pessoas que
‘trabalhou’ nestes noventa  dias em nossa campanha,  agradecer  a
cada um de vocês e dizer ao povo de Cacoal, eu fui muito
perseguido nestes últimos dias de campanha,  aonde  a ‘petezada’
disse que o vereador  Corazinho  estava comprando  votos, que o
Corazinho estava preso, que a polícia federal pegou o Corázinho com
trinta mil reais em casa, é uma grande mentira gente, em nenhum
momento o vereador  foi preso,  nem pela  polícia militar,  nem pela
polícia federal  e nem pelo  Cartório Eleitoral,  porque esse vereador
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entende da lei e sabe  que  a lei foi feita para  ser respeitada,  e o
vereador Corá não precisa  comprar  votos, o vereador  Corá tem  o
trabalho dele, o vereador Corá não está morrendo por causa disso, o
vereador Corá é empresário e tem com o que viver.  Este mandato
que estou neste momento,  eu tirei quatro  anos para  defender  a
população de Cacoal e se o povo ‘entendisse’ que eu merecia mais
quatro anos para continuar defendendo o povo de Cacoal,  eu vim,
coloquei meu  nome à disposição da população e o povo  entendeu
que o vereador  Corazinho  merecia  voltar para  esta Casa de Leis,
então eu só tenho a agradecer a toda população do meu município e
dizer para vocês, gente,  não confia em época de eleição nesta
‘mentiragem’, nesta ‘mentiragem’, que andam pregando no
município de Cacoal para enganar o povo desta cidade. É uma época
muito difícil, porque é uma época de eleição, e realmente,  a
‘petezada’ não queria ver o Corazinho aqui, porque o Corazinho fez a
defesa do povo e vai continuar  defendendo,  até porque  senhor
presidente, eu gostaria  de enviar ofício ao Ministério Público do
nosso município,que uma  mãe cadeirante,  com  três filhos,  na sua
casa, fez uma casinha no fundo para ela morar e alugou a sua casa
da frente, casinha  simples, de madeira,  onde que no mandato
passado e neste mandato, até a metade deste mandato, a taxa de
água dela era cinco reais e noventa centavos, para ajudar esta mãe,
enquanto o Pereira que está ‘arrancando o couro do povo’, cobrando
a água mais cara  do Brasil,  no município de Cacoal,  colocou  dois
relógios nesta casa, neste endereço, Rua Manoel Messias de Assis,
1068, colocaram dois relógios e em cada relógio deste vem
cinquenta e um reais de água para  esta senhora  pagar,  e se for
mentira deste  vereador  eu  renuncio ao meu mandato de  2013 até
2016, eu  não quero este  mandato se o vereador  Corazinho estiver
mentindo. O IPTU deste  município,que era  de  cento e cinquenta e
oito reais  foi oitocentos  e um reais,  gente,  e o povo  confiou  mais
uma vez na ‘mentiragem’ deste prefeito, que vem mentindo para a
população de Cacoal,  dizendo que é o homem certo,  que do outro
lado era quadrilha,  a quadrilha são deles  gente,  olha  aqui  ó, essa
aqui é a assessora  do prefeito,  que  em dez  meses  de  trabalho no
município de Cacoal, ela tirou sessenta e cinco mil reais, que dá uma
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média de seis mil e quinhentos reais  por  mês, ela veio de  Brasília
para Cacoal, e mais o salário dela, de quatro mil e duzentos reais, foi
para dez mil e setecentos reais, dez mil e setecentos reais, para uma
assessora que veio de Brasília para trabalhar em Cacoal, porque em
Cacoal não tem gente para trabalhar. E aqui quando eles  disseram
que o outro lado estava jogando documento na rua dizendo que o
prefeito não tinha  pegado  crime  eleitoral,  está aqui  ó, se estiver
mentindo é o Ministério Público: “Crime eleitoral,  Justiça acata  a
cassação de  Franco Vialetto,  Acelino  Marcon e Maria Simões”, está
aqui o documento aqui, ó. Então o povo mais uma vez foi iludido, e
vai ser sempre iludido quando confiar em mentira de político porque
a maioria, não vou dizer cem por cento, mas a maioria, em época de
eleição mente  para  confundir  a cabeça do povo e o povo confia.
Depois está aí, ó, uma água que era de cinco reais e noventa
centavos foi colocado dois relógios na casa dessa senhora, cobrando
cinquenta e um reais, mas infelizmente, o povo vai por pessoas que
andam mamando na teta da prefeitura. Até gostaria, senhor
presidente, de enviar  ofício ao Ministério Público que  mais  de seis
milhões estão sendo  gastos  no município de Cacoal  com  folha  de
pagamento e a população morrendo no município de Cacoal, o que
que esta Casa vai fazer e o que o Ministério Público vai fazer, porque
o povo está morrendo,  as crianças ‘está’ morrendo,  as mães não
tem onde dar a luz para seu filho, e o município mamando de gente
de outros municípios, igual veio um Procurador de Minas Gerais, que
é assessor  deste  município, ganhando um rio de dinheiro, trabalha
nesta cidade  quinze  dias e quinze  passa  lá por Minas  Gerais,  e o
povo de Cacoal pagando. Chegou a hora, gente, de contar a verdade
para vocês, eu vim contando a verdade e por isso o povo de Cacoal
reconheceu e colocou mais uma vez o Corazinho nesta Casa de Leis.
Eu tenho que agradecer muito a Deus, que eu fui muito perseguido
no sábado e no domingo,  dizendo  que  o Corazinho  estava  preso,
mas tem muita gente  inteligente, Tony,  que não acreditou, foi nas
urnas e depositou 43123, porque sabia que este vereador vinha aqui
defender a população de Cacoal, e eu não vou aceitar como
vereador eleito de novo, que eles vem roubar  da população de
Cacoal igual  eles estão cobrando  o ITBI do município de Cacoal,
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onde era setecentos e noventa e seis reais foi para seis mil e poucos
reais, eu não vou aceitar e pedir para o povo me ajudar, não pague
nada, não pague  ITBI, não pague  IPTU, não paga  água, porque
senhor presidente,  é uma falta de respeito com o povo de Cacoal,
quando o trabalhador chega em sua casa porque não pagou a água,
a água é cortada, aí ele vai lá e liga a água por conta, o SAAE vai lá
e cobra um salário mínimo, isso é um roubo ao povo, isso é roubar
da população de Cacoal.  Agora,  daqui há alguns dias, daqui alguns
dias, vocês vão ver a ‘petezada’ colocando  a polícia para  multar
vocês, vocês vão ver, não vai demorar muito, a SEMTTRAN tem que
pagar o aluguel da casa do Nério, a casa é do Nério, tem que pagar
o aluguel, e eles vão ‘ponhar’ a SEMTRAN para multar a população
de Cacoal, mas é bem feito para o povo aprender, que o povo gosta
também de coisa  errada,  o povo  gosta que a polícia multa eles,  o
povo gosta de pagar IPTU caro,  o povo gosta de pagar tudo caro,
então o povo de Cacoal tem que aprender, chamaram muita gente
de idiota, dizendo na linha que o vereador Corazinho estava preso.
Gente, não acredita nisso, eu fui votar numa eleição, e me falaram:
“Corazinho, o seu candidato  vende coisa errado”, eu falei: “O
problema é dele, eu vou votar nele, o meu candidato se ele vender
coisa errada eu voto nele, se ele for errado, eu voto nele, assim que
eu escolher ele eu voto nele, ele pode ser o que for, eu voto nele”,
porque em época de eleição eles acham  defeito  para  tudo.  Você
pode ser a melhor pessoa do mundo, mas quando chega em época
de eleição eles botam defeito. Então gente, não acredita em
mentira, a ‘petezada’ é mestre em contar mentira e o povo acredita,
infelizmente, nós perdemos a eleição para prefeita e nossa deputada
está de cabeça erguida, voltando para Porto Velho, para a
Assembléia Legislativa, para defender o povo e eu quero dizer para
vocês o seguinte:  a deputada  trouxe recurso  para Cacoal, se a
deputada não trouxe  nenhum  centavo  de recurso  eu renuncio  ao
meu mandato de novo, a deputada trouxe emenda parlamentar para
a creche do Riozinho, a deputada trouxe para a reforma da quadra
do Riozinho, a deputada trouxe, junto com outros deputados, cinco
milhões e novecentos  mil reais, e o prefeito  era para  colocar  na
saúde do município e ele levou lá para o São Daniel Comboni, então
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povo tem que entender que o legislativo não tem o poder de fazer, o
legislativo tem o poder de trazer recursos, agora quem executa é o
prefeito, e o povo confiou nessa ‘mentiragem’, que eles são mestres,
o PT é mestre em mentir para o povo e o povo acredita. Que Deus
abençoe cada  um de vocês, que  Deus abençoe a população deste
município que  confiou  no vereador  Corazinho  e eu vou estar  aqui
brigando, defendendo  o povo desta cidade,  o povo fez o que o
político merecia,  povo fez, voc~es sabem  o que estou dizendo,
vocês sabem o que estou dizendo, quem não defendeu o povo: rua.
Um abraço e fiquem com Deus.” O vereador Fernando Minervino de
Farias, PTB, parabeniza os vereadores que pleitearam a reeleição e
não foram bem sucedidos, mas a Palavra de Deus diz que o homem
faz planos, mas quem confirma é Deus. E todos fizeram planos, mas
tem que vir a confirmação de Deus, e na Bíblia está que há tempo
para tudo. Em seguida pede que seja colocado um poste de
iluminação na Rua Cedro esquina  com Rua Palmeiras,  no bairro
Santo Antonio, e não neste local, e acha que a Secretaria de Obras
deveria fazer um levantamento geral de todos os pontos escuros em
Cacoal e que não tem postes de iluminação e junto a CERON ache
uma solução para este problema. Que ofício seja enviado a
SEMTTRAN, mais  uma  vez, pois não concorda  com  o tamanho da
rotatória próxima a rodoviária, já que a mesma está errada e deveria
ser feita do mesmo tamanho da rotatória da Avenida Belo Horizonte
confluência com a Avenida Rio de Janeiro. E ainda incluir no mesmo
ofício que os quebra-molas onde  as ruas foram recapeadas,  sejam
arrumados, e cita como exemplo os quebra-molas próximo a Escola
Daniel Berg,  na Assembléia de Deus,  e onde  os carros  não estão
respeitando. Não há vereadores inscritos para o Grande Expediente.
Ordem do Dia. Todos os vereadores estão presentes. O
Requerimento n° 64/12-CMC, de autoria do vereador Luiz Carlos de
Souza Pinto,  que  de acordo  com os Artigos  120, § 2° e 124, do
Regimento Interno  desta  Casa  de Leis, requer  que  seja posto  em
votação o presente requerimento de Urgência Simples, para
deliberação dos Projetos de Leis n°s 135/12 e 146/12, todos de
autoria do Poder Executivo  Municipal,  é colocado  em votação e
aprovado por  unanimidade. A vereadora  Maria de  Lourdes  Kemper
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do Prado em Questão de Ordem requer que sejam lidos somente as
súmulas e pareceres dos projetos de leis, haja vista que os mesmos
já foram amplamente discutidos nas Comissões Permanentes, o que
colocado à disposição do Plenário foi aprovado por unanimidade. O
Projeto de Lei n° 135/12 – “Dispõe sobre as Diretrizes para
elaboração da Lei Orçamentária de 2013,  do município de Cacoal e
dá seguintes providências”, é colocado em pauta. O Parecer
Conjunto das Comissões Permanentes  de Legislação, Justiça e
Redação Final; De Educação, Saúde e Assistência Social; de Obras e
Serviços Públicos; e de Finanças e Orçamento, favorável, porém
apresenta Propostas e Emendas Corretivas, é colocado em discussão
e logo após em votação e aprovado, obtendo 08 (oito) votos a favor
e 01 (um) voto contra, do vereador Valdomiro Corá. O Projeto de Lei
n° 135/12,  com emendas já aprovadas, é colocado em discussão e
logo após em votação, sendo  aprovado,  obtendo 08 (oito) votos a
favor e 01 (um)  voto contra,  do vereador  Valdomiro  Corá. O Sr.
Presidente Luiz Carlos de Souza Pinto, diz que tem novos
vereadores, oito, que nunca passaram por esta Casa e pede que os
mesmos se disponham a saber o que é PPA, LOA, LDO, para não ter
dificuldades quando forem discutir estes projetos  nesta Casa, e que
os mesmo venham a estudar isto, bem como a Lei Orgânica,
Regimento Interno, e pede que a Diretoria Legislativa prepare algo,
antes que tomem posse, para que os novos vereadores  tomem
conhecimento dos trâmites, pois é muito importante. Em seguida é o
Projeto de Lei n° 146/12 - “Dispõe sobre a abertura  de crédito
adicional suplementar ao orçamento vigente e dá outras
providências”, é colocado em pauta. O Parecer Conjunto das
Comissões Permanentes de  Legislação, Justiça e Redação Final; de
Educação, Saúde e Assistência Social;  e de  Finanças e Orçamento,
favorável, é lido, colocado em discussão e logo após em votação e
aprovado por  unanimidade. O Projeto de Lei n° 146/12 é colocado
em discussão e logo após em votação e aprovado por unanimidade.
O Sr.  Presidente Luiz Carlos de Souza Pinto lembra aos vereadores
que no dia 11/10/12, às 09h00min  haverá nesta Casa Audiência
Pública para análise do Projeto de Lei n° 144/12 – ‘Altera a Lei n°
2016/PMC/2006 – que Dispõe sobre  o Desenvolvimento Urbano no
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Município de Cacoal, atendendo ao Estatuto das Cidades, que diz ser
obrigatória a Audiência Pública toda vez que o município queira
aumentar seu perímetro urbano.  Em seguida  após verificar  nada
mais haver  a deliberar  na Ordem  do Dia declara  encerrada  esta
sessão às 19h34min  mandando que  se lavrasse  esta ata,  que  vai,
após lida e discutida, assinada pelos membros da Mesa
Diretiva.////////////////////////////////////////////////////////////////////

Luiz Carlos de Souza Pinto –    Presidente       __________________

Paulo Cezar Pupo Castro    –   1° Secretário    _________________

Uriety Prado Dorofê           -    2ª Secretária   __________________
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